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تبریز - خبرنگار  توسعه ایرانی - 
رییس سازمان جهاد کشاورزی 
آذربایجان شرقی از افزایش محسوس 
تولید محصولات کشاورزی استان در 
سال گذشته نسبت به سال ۱۴۰۰ خبر 
داد و گفت: بیش از ۳۲۰ میلیون دلار 
انواع محصولات کشاورزی به ۵۲ کشور 

اروپایی و آسیایی صادر شد.
اکبر فتحی  بیشتر محصولات 
صادراتی بخش کشاورزی آذربایجان 
شرقی را شامل محصولات گلخانه ای، 
فراورده های دامی، چرم و پوست و 
کنسانتره اعلام و اظهار کرد: همان طور 

که اشاره شد این محصولات به ۵۲ کشور 
اروپایی و آسیایی از جمله کشورهای 

همسایه و روسیه صادر می شود.
وی با اشاره به افزایش قابل توجه 
تولید محصولات کشاورزی آذربایجان 
شرقی در سال ۱۴۰۱ نسبت به سال 
قبل از آن گفت: سال گذشته با افزایش 
۵۰۰ تا ۶۰۰ هزار تنی محصولات مواجه 
بودیم که افزایش ۱۰ برابری محصولات 
گلخانه ای و نیز زیرکشت بردن زمین 

های آیش از جمله این موارد است.
رییس سازمان جهاد کشاورزی 
آذربایجان شرقی در رابطه با اقدمات 

عملی شعار سال گذشته خاطرنشان 
کرد: شعار سال گذشته بر مبنای اشتغال 
و دانش بنیان بود که در حوزه دانش بنیان 
بودن بخش کشاورزی نسبت به سایر 
بخش ها عقب مانده است اما در ابتدای 
همان سال طبق مصوبه وزارت جهاد 
کشاورزی ما هم بنا را بر دانش بنیان 
کردن بخش های جهاد کشاورزی 
کردیم و نیازمندی های دانش بنیانی 
را احصا و بر آن اساس فراخوان صادر 

کردیم.
فتحی ادامه داد: بر این اساس 
دانشگاه ها و پارک علم و فناوری 

همکاری خوبی با ما کردند و دهکده 
نوآوری و فناوری را با تاسیس ۳۶ شرکت 
ایجاد کردیم که ۱۳ شرکت هم اکنون به 

دانش بنیان تبدیل شده اند.
وی اشتغال فارغ التحصیلان بخش 
کشاورزی را منوط به رونق تولید و 
رشد آن دانست و گفت: هم در حوزه 
تشکیل شرکت های دانش بنیان و هم 
جذب دانش آموختگان اقدامات خوبی 
انجام شد که در این راستا ۱۵۰ شرکت 
خدمات نظام مهندسی استان در حال 

تبدیل به دانش بنیان هستند.
رییس جهاد کشاورزی آذربایجان 

شرقی با اشاره به نیازهای جانبی بخش 
کشاورزی از تولید برخی از تجهیزات 
نوین کشاورزی توسط شرکت های 
دانش بنیان خبر داد و افزود: با توجه به 
اینکه نهاده های دامی بیشترین نیاز 
دامداران بوده و بیشتر آن محصول 
وارداتی است، چند شرکت دانش بنیان 
اکنون از ضایعات محصولات کشاورزی 
فراورده های دامی تولید می کنند 
همچنین در زمینه آبیاری نوین نیز 
تجهیزات مورد نیاز در استان توسط 
شرکت های دانش بنیان تولید می شود.

فتحی همچنین در زمینه تحقق 
شعار سال امسال خاطرنشان کرد: 
نامگذاری شعارهای سال پایه 
اقتصادی دارند و رهبر معظم انقلاب 
نیز هوشمندانه مهار تورم را در کنار رشد 
تولید مطرح کردند چرا که مهار تورم 
منجر به رکود می شود اما رشد تولید 
جدا از سرمایه گذاری نیست و در بخش 
کشاورزی برای ایجاد تولید باید سرمایه 

گذاری جدیدی اتفاق افتد.
وی ادامه داد: در رابطه با سرمایه 
گذاری در بخش کشاورزی سال گذشته 
سال بی نظیری در این باره بود چون که 
شرکت های بزرگ صنعتی نیز در زمینه 
گلخانه، دامداری، پرورش زنبور عسل و 
غیره سرمایه گذاری کلانی انجام دادند 
و از این حیث آذربایجان شرقی قطب 

گلخانه های مدرن کشور است.
رییس جهاد کشاورزی آذربایجان 
شرقی برندسازی را پاشنه آشیل 
محصولات کشاورزی استان دانست و 
گفت: این استان با داشتن محصولات بی 

نظیری همچون پنیر لیقوان قابلیت برند 
شدن را دارد که حوزه بازرگانی سازمان 
با همکاری اتاق بازرگانی و وزارت صنت 

و معدن وارده شده است.
فتحی ادامه داد: البته محصولات 
گلخانه ای استان از جمله خیار، گوجه 
فرنگی و فلفل تولیدی در منطقه آزاد 
ارس هم اکنون به برند)تجاری سازی( 
تبدیل شده است به طوری بیشترین 
محصول تولیدی به کشور روسیه و 
ترکیه و برخی کشورهای همجوار صادر 

می شود.
وی با اشاره به تنوع محصولات 
کشاورزی استان گفت: زردآلوی مرند، 
نخودچی ممقان، پسته و زعفران بناب 
از جمله محصولات مرغوب ما هستند 
که در حال تبدیل به برند)نام تجاری( 

شدن هستند.

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان اعلام کرد؛

ایجاد ۱۳ شرکت دانش بنیان در آذربایجان شرقی
 رییس سازمان 

جهاد کشاورزی 
آذربایجان شرقی از افزایش 
محسوس تولید محصولات 

کشاورزی استان در سال 
گذشته نسبت به سال 

۱۴۰۰ خبر داد و گفت: بیش 
از ۳۲۰ میلیون دلار انواع 

محصولات کشاورزی به ۵۲ 
کشور اروپایی و آسیایی 

صادر شد.

 شیراز- خبرنگار  توسعه ایرانی - مدیرکل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای فارس گفت: از ۲۴ اسفند سال گذشته تا هفتم 
فروردین امسال، ۳۴۷ هزار و ۲۱۲ نفر از طریق ناوگان عمومی 

استان جابه جا شده اند.
علیرضا راستیار با بیان اینکه برای جابه جایی این تعداد 
مسافر، ۲۷ هزار و ۲۸۸ سفر انجام شده است، ادامه داد: از 
مقصد پایانه های مسافربری شیراز به سایر نقاط کشور ۱۳ 
هزار و ۴۲۵ سفر با جا به جایی ۱۹۴ هزار و ۶۶۶ مسافر انجام 

شده است.
 راستیار بیان کرد: همزمان با آغاز اعزام کاروان های 
راهیان نور ۳ هزار و ۷۸۴ زائر توسط ۸۶ دستگاه اتوبوس 
مربوط به ناوگان حمل ونقل عمومی استان به مناطق 
عملیاتی جنوب کشور )اردوی راهیان نور( اعزام شدند که 
از این تعداد ۴۸ سفر با ۲ هزار و ۱۱۲ مسافر مربوط به شیراز 

بوده است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای فارس گفت: در 
این مدت با هدف حفظ وارتقای خدمات رسانی مطلوب به 
مسافران نوروزی، گشت های نظارت و بازرسی ناوگان حمل 
و نقل عمومی با تمام توان خود و به صورت مستمر در طول 
ساعات شبانه روز توسط کارشناسان ایمنی و ترافیک و حمل 

و نقل مسافر انجام می شود.
راستیار همچنین گفت: در این ایام، راهداران در قالب 
۱۳۰ تیم گشتی سیار با ۳۲۰ انواع ماشین آلات در جاده ها 
مستقر هستند و به ارائه خدمات به کاربران جاده ای هستند.

او خاطرنشان کرد: ۵۲ راهدارخانه و بیش از ۶۰ مجتمع 
خدماتی رفاهی بین راهی درسطح محورهای استان نیز در 
حال خدمات رسانی به مسافران نوروزی هستند و هم چنین 
آمادگی پذیرش استقرار اضطراری مسافران در راه مانده را 

نیز دارند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای فارس 
در پایانضمن یادآوری نکات ایمنی تاکید کرد که مسافران 
ضمن زمان بندی مناسب سفر خود در بازه های نوروزی به 
رعایت نکات ایمنی اهتمام ورزند و رانندگان در طول مسیر 
هر دو ساعت یکبار در مجتمع های خدمات رفاهی بین راهی 

استراحت کوتاه کنند.
در راستای ادامه نظارت بر نحوه خدمت رسانی و ایمنی 
محورهای مواصلاتی فارس، از ۲۴ اسفند ۱۴۰۱  اکیپ های 
راهداری در محورهای استان به صورت عمود بر جاده و با 
چراغ های گردان مستقر شده اند و هم چنین در ساعت هایی 
که از طرف قرارگاه نوروزی برای ادارات شهرستان ها تعیین 
شده به صورت محسوس و نامحسوس به گشت زنی در 

محورهای استان می پردازند.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای فارس همچنین 
گفت: در این ایام، راهداران در قالب ۱۳۰ تیم گشتی سیار با 
۳۲۰ انواع ماشین آلات در جاده ها مستقر هستند و به ارائه 

خدمات به کاربران جاد ای هستند.
راستیار خاطرنشان کرد: ۵۲ راهدارخانه و بیسش از ۶۰ 

مجتمع خدماتی رفاهی بین راهی در سطح محورهای استان 
نیز در حال خدمات رسانی به مسافران نوروزی هستند و هم 
چنین آمادگی پذیرش استقرار اضطراری مسافران در راه 

مانده را نیز دارند.
این مقام مسئول ضمن یادآوری لزوم رعایت نکات ایمنی، 
از رانندگان درخواست کرد که ضمن زمان بندی مناسب سفر، 
در طول مسیر هر دو ساعت یکبار در مجتمع خدمات رفاهی 

بین راهی استراحت کوتاه داشته باشند.

مدیرکل راهداری استان اعلام کرد:؛

جابه جایی حدود ۳۴۷ هزار مسافر با ناوگان عمومی فارس

ارومیه - خبرنگار  توسعه ایرانی  - مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق آذربایجان غربی با اشاره به لزوم ترسیم 
نقشه راه در راستای توسعه خدمت رسانی به مردم در سال 
جدید گفت: امسال بدنبال پوشش و تجهیز ۱۰۰ درصدی 
شبکه برق به کابل خودنگهدار هستیم که برنامه ریزی لازم 

هم صورت گرفته است.
 طاهر کیامهر  در جلسه ترسیم نقشه راه شبکه توزیع 
نیروی برق آذربایجان غربی در سال ۱۴۰۲ افزود: تبدیل 
شبکه مسی به کابل خودنگهدار از جمله پروژه هایی است 

که در سال جدید باید با جدیت دنبال می شود.
وی بدون اشاره به آماری در خصوص تبدیل شبکه برق 
به کابل خودنگهدار اضافه کرد: در سال جاری، باید میزان 
اجرای این طرح در سطح استان ۲ برابر سال گذشته باشد.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی 
ادامه داد: اهتمام در هوشمندسازی، تلاش برای کاهش 
تلفات شبکه، تلاش برای کاهش هزینه ها و جلوگیری از 
اتلاف منابع از دیگر اهدافی است که امسال یاید دنبال 

شود.
کیامهر با اشاره به اقدامات خوب شرکت توزیع نیروی 
برق آذربایجان غربی در سال گذشته اظهار کرد: تلاش 
همکاران در زلزله خوی که در ماه های پایانی سال گذشته 

رخ داد، مصداق بارز خدمت بود بطوریکه تکنسین ها و 
کارشناسان با وجود مشکلات زیاد به صورت شبانه روزی و 

بی وقفه برای ارائه خدمات به مردم کار کردند.
وی یادآور شد: برق به عنوان زیرساخت زیرساخت ها 
در تمام فعالیت ها و زندگی روزمره مردم تاثیرگذار است 
بنابراین شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی باید به 
صورت مداوم نسبت به به روز بودن و بازسازی فرآیندهای 

خود جهت ارائه هر چه بهتر خدمات اقدام کند.
 کابل خودنگهدار از نوع هوایی بوده و به صورت زمینی 
کاربرد ندارد؛ بیشترین کاربرد این کابل ها در شبکه های 
توزیع و انتقال انرژی است؛ این کابل ها قدرت و دوام بالایی 
دارند و به راحتی روی دکل ها و پایه های توزیع برق به 

کمک کلمپ، نگهدارنده و پایه نصب می شوند.
این تجهیزات در سیستم های برق کشی و کابل کشی 

برای روشنایی خانه ها و دیگر اماکن نیز کاربرد دارند.
کابل خودنگهدار سبب کاهش اتلاف انرژی شده 
و قیمت آن نیز بسیار مقرون به صرفه تر از کابل مسی 
است؛ وزن کمتری نسبت به کابل مسی با همان متراژ 
دارد، در برابر پارگی و خوردگی مقاوم است و سطح ایمنی 
بالایی دارد و در برابر حوادثی همچون اتصال کوتاه از خود 

مقاومت نشان می دهد.

کرج- خبرنگار  توسعه ایرانی -رئیس کمیسیون سلامت، 
محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر گفت: بنا 
داریم در شش ماه اول سال جاری، دو خط کارخانه کمپوست 
با ظرفیت روزانه بالغ بر ۵۰۰ تن زباله را در مرکز حلقه دره 

راه اندازی کنیم .
 جواد چپردار در جریان بازدید از روند تفکیک، حمل 
و تجمیع پسماند، ضمن قدردانی از زحمات نیروهای 
شهرداری در پاکداشت معابر و مناطق ۱۰گانه کلانشهر 
کرج به ضرورت اصلاح مدیریت پسماند اشاره کرد و داشتن 

شهری تمیز و پاکیزه را از مطالبات به حق مردم دانست.
وی اظهار کرد: ممیزی تکالیف مدیریت سازمانی 
و تعهدات پیمانکاران باید به دقت بررسی و مورد توجه 
واقع شود. تشویق خدمات ارزشمند و تذکر به هنگام در 
نقصان تعهدات پیمانکاران به کارآمدی مدیریت شهری و 
رضایت مندی مردم منجر می شود که ضروری است استمرار 
روند مطلوب و تغییر رویه های غلط با فوریت در دستور کار 

سازمان مدیریت پسماند قرار گیرد.
چپردار باز گردانی بخشی از تعهدات پیمانکاری به 
تکالیف امانی، بهره مندی از نیرو، تجهیزات و بکارگیری 
خودروهای سنگین بازسازی شده مدیریت شهری 
و ساماندهی مدیریتی و اصلاح اشکالات جاری را از 

اولویت های بودجه سال ۱۴۰۲ برشمرد.
وی افزود: بنا داریم در شش ماه اول سال جاری، دو خط 
کارخانه کمپوست با ظرفیت روزانه بالغ بر ۵۰۰ تن زباله را در 

مرکز حلقه دره راه اندازی کنیم .
عضو شورای شهر کرج افزود: مدیریت تولید بیش از 
۷۰۰تن زباله روزانه در کلانشهر کرج، شهرداری را مجاب به 
تکمیل، تجهیز و راه اندازی این دو خط از کارخانه کمپوست 

کرده است.
رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات 
شهری شورای اسلامی شهر بیان کرد: تشویق و آموزش مردم 
به تفکیک زباله به عهده سازمان مدیریت پسماند شهرداری 
بوده و تحقق تفکیک از منازل در سال جاری باید در اولویت 

برنامه ها باشد.
وی ادامه داد: شیوهای غلط پیمانکاری تفکیک در سنوات 
مدیریت شهری بسیار بدیهی بوده که استمرار آن کارآمدی 
لازم را ندارد و نقض پاکیزگی سیما و منظر شهری، آسیب های 
اجتماعی کودک کار و نابه سامانی چرخ دستی یا کول بری 
تفکیک باید با تدابیر شورای اسلامی، اهتمام مدیریت شهری 
و تمهیدات شورای تامین در سیما و منظر معابر و مناطق این 
شهر پایان یابد که این شورا برای تحقق آن از ابتدای سال 

جاری برنامه خواهد داشت.

عضو شورای شهر کرج:

2کارخانه تولید کمپوست در مرکز دفن زباله کرج 
راه اندازی می شود

مدیرعامل شرکت توزیع برق آذربایجان غربی:

 تجهیز شبکه برق آذربایجان غربی به کابل خودنگهدار 
در اولویت است

خبرخبر

 مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
اصفهان:

 تکمیل سد سرداب
 نیازمند تامین اعتباراست

اصفهان- خبرنگار  توسعه ایرانی -مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای اصفهان گفت: در صورت 
تامین اعتبار، سد سرداب تابستان ۱۴۰۲ به بهره 

برداری می رسد.
حسن ساسانی، مدیرعامل شرکت آب 
منطقه ای اصفهان، با اشاره به طرح های آبرسانی 
بزرگ این شرکت گفت: خرداد ومسال با اجرای 
ابرطرن سامانه دوم آبرسانی به اصفهان بزرگ 
۱.۶ مترمکعب بر ثانیه آب به شبکه آب آشامیدنی 

تحویل خواهد شد.
او همچنین گفت: سد سرداب هم در صورت 
تامین اعتبار در تابستان امسال به بهره برداری 

می رسد.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای اصفهان با بیان 
اینکه از تأسیسات و شبکه های آبیاری شرکت با 
قدمت متوسط ۵۰ سال هنوز بهره برداری می شود، 
گفت: با تلاش همکاران و تعمیرات و نگهداری 
صحیح با قابلیتی نزدیک به نرمال از این تأسیسات 

کماکان بهره برداری می شود.
ساسانز با اشاره به لایروبی سد چم آسمان و سد 
آبشار در سال گذشته تصریح کرد: با این اقدامات 

کیفیت و کمیت آب آشامیدنی بهبود پیدا کرد.
او به افزایش خروجی سد زاینده رود از ششم 
فروردین اشاره و اضافه کرد: خروجی سد زاینده رود 

۴۵ متر مکعب بر ثانیه است.

    

  اجرای آیین جمع خوانی 
قرآن کریم در جوار 

امامزادگان آذربایجان شرقی
 تبریز- خبرنگار  توسعه ایرانی -معاون فرهنگی 
و اجتماعی اداره کل اوقاف و امور خیریه آذربایجان 
شرقی گفت:آیین جمع خوانی قرآن کریم هر روز 
در جوار ۲۰ بقعه و امامزاده در آذربایجان شرقی 

برگزار می شود.
حجت الاسلام  مشهوری نظری در مراغه گفت: 
آیین جزخوانی قرآن کریم هر روز با حضور قاریان 
ممتاز و ترتیل خوانان در امامزاده ها و بقاع متبرکه 

استان  آذربایجان شرقی برگزار می شود.
وی گفت: در این جمع خوانی ها نزدیک به ۱۰ 

هزار نفر از مومنان روزه دار حاضر می شوند.
وی با بیان اینکه در جمع خوانی ها هر روز یک جز 
از قرآن کریم تلاوت می شود افزود: همزمان با تلاوت 
قرآن با هدف آشنایی بیشتر مومنان با مفاهیم این 

برنامه ها با تفسیر نیز همراه است.
معاون فرهنگی و اجتماعی اداره کل اوقاف وامور 
خیریه استان آذربایجان شرقی گفت: آیین جمع 
خوانی قرآن در دو امامزاده سید محمد و سید ابراهیم 

روستای چکان مراغه برگزار می شود.
حجت الاسلام مشهوری نظری گفت: در ایام 
نوروز و بهار قرآن طرح آرامش بهاری در جوار ۴۰ 

امامزاده و بقاع متبرکه استان اجرا می شود.
آیین جمع خوانی قرآن کریم در امامزاده های 
شهرستان مراغه هر روز از ساعت ۱۴ آغاز و تا ساعت 

۱۶ ادامه می یابد.

    

  اجرای ۵۷ طرح جدید
 عمرانی و رفاهی در تبریز

 تبریز- خبرنگار  توسعه ایرانی -شهردار تبریز 
از اجرای ۵۷ طرح جدید عمرانی و رفاهی در سال 

۱۴۰۲ در سطح مناطق دهگانه این شهر خبر داد.
 هوشیار گفت: ۲۵ پروژه فرهنگی و ورزشی در 
راستای تحقق رویکرد اجتماعی شهرداری تبریز 
امسال در مناطق کم برخوردار شهر احداث می شود.
وی افزود: علاوه بر مجموعه های فرهنگی 
- ورزشی، اجرای ۵ طرح فرهنگی و رفاهی و 
چندمنظوره نیز در نقاط مختلف شهر آغاز می شود.

هوشیار با اشاره به طرح های کلان مصوب در 
بودجه امسال شهرداری تبریز اضافه کرد: ۵ تقاطع 
غیرهمسطح در بودجه امسال مصوب شده که طرح 
مطالعاتی و اقدامات اولیه برای آغاز این پروژه ها در 

حال انجام است.
شهردار تبریز گفت: علاوه بر احداث مجموعه 
صدهکتاری شهربانو و توسعه پارک جنگلی 
آرپادره سی، ۲۰ پارک محله ای جدید نیز امسال در 

سطح مناطق دهگانه احداث می شود.
وی اضافه کرد: بودجه امسال شهرداری تبریز 
بر اساس ناحیه محوری بوده و خدمات محله ای 
در قالب لکه گیری، آسفالت، زیباسازی، احیای 
پارک های منطقه، تعویض جداول و دیگر خدمات 

شهری در سطح نواحی ارائه خواهد شد.

استانها


